

与妻子闹离婚,男子入室抢劫

用塑料袋装砖头做武器,男子在荷实施入室抢劫

本报菏泽1月4日讯(记者 赵念东) 河北唐山一男子因家庭琐事与妻子闹离婚,一气之下离家出走。当该男子来到河南商丘市时,因一时想不开而产生厌世情绪,欲通过犯罪发泄,在一家门市购买了口罩、手套和外衣等物品乘车来到菏泽,找到一作案目标后用塑料袋装上砖头做武器入室抢劫。目前,该男子因涉嫌抢劫罪被开发区警方逮捕。

2014年11月29日21时许,位于菏泽开发区和平路附近的一家婚纱店老板刘女士忙完了一天的工作,正准备下班时却被一身穿黑色棉袄,戴着口罩和手套,手提一塑料袋的陌生男子打破了回家的喜悦。

“他什么也不说,提起手上似乎装着东西的塑料袋就往我头上砸。”刘女士说,塑料袋里装了坚硬的东西,由于受不了疼痛,她便蹲下依偎在沙发旁,双

手抱住头部。“他砸了我共有四五下,拿起我放在沙发上的挎包转身离开了。”刘女士说,可能由于塑料袋太薄,该男子在砸她的过程中,里面的砖头掉了出来。由于害怕,待男子离开现场后,林女士才赶忙报警。

据菏泽市公安局开发区分局丹阳派出所副所长周恒介绍,民警在接警后赶到现场看到受伤的刘女士,地面上留有破损的塑料袋和几块砖头。由于案发现

场未装有监控,办案民警在距离现场50余米的一家门市的监控中发现了该男子的踪迹。“监控中的男子体态微胖,口罩已经摘下,手上提着一女士挎包,于是锁定该男子为疑犯。”周恒说,该男子在此处乘坐一出租车经桂陵路离开菏泽,后根据车牌号联系到出租车司机得知,该男子离开菏泽去往商丘。

办案民警通过调查发现,该男子在到达商丘后又乘坐火车

去往唐山。民警从旅客查询系统确认嫌疑人王某的真实身份。2014年12月10日,菏泽市公安局开发区民警在当地警方的配合下,将犯罪嫌疑人抓获。

据嫌疑人王某交代,因为家庭琐事,他正与妻子闹离婚,一时想不开的他一气之下离开老家唐山,途中愈想愈气的王某遂有厌世轻生的念头,欲通过犯罪来发泄,于是便有了菏泽刘女士遭入室抢劫的一幕。



温暖冬季

1月1日,成武雷锋志愿者服务队在成武县府前广场开展元旦献爱心活动,为市民义务擦鞋、修鞋、理发、修车、测量血压等活动。

本报记者 袁文卿 通讯员 赵敬 摄影报道

一份社会调查 让少年重返社会

本报东明1月4日讯(记者 邢孟 通讯员 张爱荣) “是检察官的人性化办案,给了我这次改过自新的机会,我一定洗心革面,做一个对社会有用的人!”2014年12月30日,东明县菜园集镇的曹小虎(化名)在家人的陪同下,专程赶到东明县检察院,送来一面锦旗表示感谢。

2014年2月1日18时许,17岁的曹小虎在自己村里因琐事持木棍将其堂爷爷及姑父二人打致轻伤。曹小虎被取保候审,案件移送至东明县检察院审查起诉。

办案检察官经细致审查后认为,曹小虎涉嫌故意伤害罪事实清楚、证据充分,但曹小虎系未成年人,若轻易起诉到法院,可能对曹小虎的一生产生难以挽回的影响。为此,该院决定启动未成年犯罪嫌疑人社会调查程序,及时与其居住地的菜园集检察院取得联系,委托检察院干警对曹小虎开展社会调查。

检察院干警迅速前往曹小虎所在村子开展调查走访,对曹小虎从性格特征、家庭环境、精神状态、知识水平、社会交往、成长经历和犯罪原因等道德品行方面进行调查,并形成客观详实的社会调查报告。根据调查结果,办案检察官了解到当事人双方为构建和谐家庭,达成了赔偿协议,曹小虎也赢得了被害人的谅解。此外,曹小虎平时在家孝顺懂事,乐于助人,能够处理好与其他亲属及邻里的关系,一贯表现良好,此次为初犯。综合考虑,经检察长批准,东明县检察院依法对曹小虎作出了不起诉决定。

丈夫意外死亡,公证援助帮妻子取出遗留存款 为孤儿寡母撑起一片“蓝天”

本报鄄城1月4日讯(记者 陈晨) 丈夫因车祸死亡,妻子整理遗物时发现一张银行卡却不知密码,如何公证后取出了妻子李某的难题。4日,记者从菏泽市司法局获悉,为帮助李某,鄄城县公证处帮助李某顺利完成公证手续,取出丈夫遗留的存款,并免除其200元公证费。

近日,家住鄄城县凤凰乡花李庄村的李某来到鄄城县公证处,要求其办理继承公证。原来,李某的丈夫李某于2014

年4月因车祸死亡。李某和李某年4月因车祸死亡。李某和李某育有两个儿子,长子今年八岁,次子才六个月。在整理李某的遗物时,李某发现了丈夫的一张银行卡,经查询,知道卡上还有两千多元的存款。李某想取出卡上的钱备急用,但不知卡的密码,银行工作人员告知李某必办理公证后才能取出这笔存款。李某无奈,只好来到公证处办理。值班公证人员告诉她办理公证所需手续。

在得知需要200元公证费时,李某解释称因家里有两个

儿子,大儿子上学,小儿子经常生病,都需要用钱,公公婆婆年老多病,没有什么收入,靠种地维持生活,李某家是河南省的,娘家远,帮不上忙,实在无力承担公证费用。值班人员对李某的家庭情况进一步了解后,详细告知她申请公证法律援助的程序。

一个月后,李某又来到公证处。她说,本来手续都准备好了,但小儿子老是生病,所以事隔多天来办理公证。同时,李某带来了法律援助函,公证员

认真审查申请材料后,加班为李某出具了公证书,并免收了公证费。

李某在拿到公证书时,激动地说:“我们家实在是生活太困难,别说是丈夫的卡上有两千多元存款,就是只有几百元,我也得取出来。没有想到,咱们公证处不但收我公证费,还这么及时把公证书给我,这让我可以及时取出我丈夫的这笔存款。是你们让我感到了我们不幸的人没有被遗忘,真是太谢谢你们了!”

通知

菏泽城建工程发展集团有限公司承建的滨河新城小区二期B1、B5号楼工程,现施工已接近尾声,拟进行工程量清理结算工作。现正式通知如下:土建工程项目负责人王志祥、安装工程项目负责人李勇等参与施工单位及个人,及所有与王志祥、李勇形成(限滨河新城小区二期B1、B5号楼施工中)转包、承包、雇佣等关系的施工班组及施工人员,携带相关合同、工程量确认单等书面文书,于2015年1月15日前,到菏泽城建工程发展集团有限公司完成工程量清理结算工作。逾期不到,将视为自动放弃,我公司不再承担任何责任。

附:应到地点:菏泽市松花江桥与桂陵路交叉口东南角城建集团

联系人:杨先生

电话:0530-5588600

菏泽城建工程发展集团有限公司
2015-01-04

通知

菏泽金润保险代理有限公司欲整体对外转让,现通知所有债权人,自见报之日起45日内,携带有关债权的证明材料到本公司申报债权,逾期未申报债权的,视为自动放弃债权。特此通知。

菏泽金润保险代理有限公司
2015年元月5日